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Leto 2022 je zaradi povišanja cen, cene na letni ravni so se povišale za 11%,  precej kaotično. 

Največji problem predstavlja povišanje  stroškov energije. Povišanje cen električne energije  se 

odraža tudi v občinskem proračunu. Zaradi navedenega in usklajevanju vseh projektov , ki se 

izvajajo, so se temu primerno uskladili  projekti v Načrtu razvojnih programov ter uskladile 

proračunske postavke v posebnem delu proračuna. 

Na prihodkovni strani so se uskladili prihodki, glede na realizacijo, predvsem  so se uskladili 

transferni prihodki. Prihodki iz državnega proračuna za investicije so višji za 7%. Vzrok za 

povišanje je v tem, da dobimo  več sredstev za  investiciji ob schengenski meji in sredstva za  

sofinanciranje  ČN Podčetrtek bodo v letu 2022 v celoti  nakazana.  

Manj sredstev kot je bilo planirano bomo dobili  iz evropskih sredstev, ker v letošnjem letu ni 

bilo izvedenih razpisov ali pa so bili le-ti naknadno razveljavljeni in se bodo konec leta ponovili. 

Občina ima ustrezno dokumentacijo pripravljeno za prijavo za investicijo  Centra za promocijo 

podjetništva (iz letošnjega leta se prenaša v naslednje leto) in za izgradnjo TRC Vonarje. Na 

prihodkovni strani so se tako zmanjšala  planirana sredstva, posledično so se zmanjšale 

postavke tudi na odhodkovni strani. 

 

Na odhodkovni strani so se  naredile prerazporeditve, predvsem so se povečale postavke, katere 

so bile realizirane v nekoliko večjem obsegu oziroma  posledično zaradi dviga cen.  Povečala 

se je postavka pri stroških občinskega sveta, postavka za občinske prireditve (otvoritev vrtca 

Pristava, prireditev na gradu- glasba), povečujejo se stroški  plač delavcev, višji so tudi 

materialni stroški.  Na osnovi sklepa Občinskega sveta se je v rebalans vključila postavka 11013 

Sofinanciranje obnove LD Podčetrtek v višini 5.000,00 €. Za vzdrževanje in gradnjo gozdnih 

cest se je zbralo več sredstev, zato se posledično tudi zvišuje postavka vzdrževanja. Zaradi  

velikega stroška izvajanja  letnega vzdrževanja občinskih cest (urejanje bankin, pometanje, 

košnja,..) se postavka na osnovi sklenjenega aneksa povečuje. Dodala pa se je nova postavka 

130038 Sanacija LC  zaradi vremenskih vplivov. Zaradi suše in nato velikih nalivov je potrebno 

razpoke na LC   ustrezno zaliti in urediti  bankine – mulde, v nasprotnem primeru bo zima  ceste  

močno uničila. Povečanje je opazno  pri stroških elektrike (vzdrževanje turističnih objektov: 

fontana, Banovina, grad). Kot je že bilo omenjeno se postavka Vonarsko jezero  zmanjšuje in 

se prenaša v naslednje leto. Iz postavke Sredstva za LAS projekte so se sredstva izločila na 

novo postavko s pravilnim nazivom projekta OK okusi. V postavki Center za promocijo  

podjetništva se novogradnja  prav tako prenaša v naslednje leto, ker je vse pripravljeno za 

ustrezne razpise, katerih v letu 2022 ni bilo. 
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Na osnovi  realizacije  izgradnje ČN Podčetrtek so se uskladila sredstva v postavki. Kanalizacija 

Nezbiše se v letošnjem letu ni izvedla, ker ni bilo pridobljeno gradbeno dovoljenje, izvedba se 

planira v leti 2023. Podstavka  Prostorski dokumenti se povečuje, zaradi  stroškov pri pripravi 

OPN. V proračun se dodaja nova postavka 16023 Pridobivanje stanovanj in sicer  gre za odkup  

deležev  za stanovanja v pristavi, katera so bila v denacionalizirana in vrnjena lastnikom. 

Občina bo poskušala deleže odkupiti, da se stavba dolgoročno lahko uredi. Postopek bo 

dolgotrajen, ker je zelo težko priti v kontakt z dediči. 

Dela na gradu so se nadaljevala in zaradi preglednosti so  bili v NRP zavedeni vsi projekti na 

skupni postavki  18002 Obnova zaščitenih  in drugih kulturnih spomenikov. Na kontu 

Rekonstrukcije in adaptacije so zajeti naslednji projekti na gradu, ki so prikazani v NRP: 

statična sanacija gradu in sanacija stolpa z uro, oplesk in ureditev stavbnega pohištva v atriju 

gradu, obnovitvena dela na urinem stolpiču ter obnova same ure. Terme Olimia so donirale 

stolpno uro v višini 3.347,31 €. 

V nadaljevanju se je očitno povečala postavka  električna energija pri Športni dvorani in dodala 

projektna dokumentacija pri postavki Prizidek vrtca pri OŠ Pristava.  

Ostale manjše  prerazporeditve in uskladitve so razvidne v tabelaričnem delu. 

Rebalans proračuna je uravnotežen, zato predlagam  članom občinskega sveta, da ga potrdi. 
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